MONTAGEANLEITUNG

Z@ INDUSTRIETOR ! FLG:

ZAUNDIREKT.DE

_:--'LF -__..:ﬁ'____r ! i 3
e P
= |';..-. - :-.- = F
- :?..:'-r !
it
Seelohe 31 info@zaundirekt.de
www.zaundirekt.de 09527/95 00 60

97478 Knetzgau



ANSICHT VON DER INNENSEITE

. lchte Breite = Torbreite  _

1 2
[
o
. e N | L= -
A ! i
: =
5 o Fi_' =
5 n il
TR %
il £
¢wm C
$5 ¢
£35 =
&
g &
T
v =
1 1
I N
ua
d
=
& optimale Turluft
i fur Gittermatten-
zaunanlagen
1 "-r -
frostrel grinden
Beton C20/25
B Mitte Fundamente =
lichte Breite + Pfostenstarke
innen
| b
— z ¥ 20 —
= e, =]
LI hinks (rechts einwaris) DM rechts (links anwarts)

= W O =%

1 r

DIN rechts (rechts auswarts) DIN links (links auswarts)
aulten

www.zaundirekt.de




VORBEREITUNG DER TORMONTAGE

e Die Lichte Breite entspricht der angegebenen Torbreite.

e Heben Sie fur die Torpfosten Locher aus.

e Diese sollten 80 cm fief (frostfrei) sein und in den
Abmessungen entsprechend der TorgréBe siehe
untenstehende Tabelle zur FundamentgrdBe sein.

¢ Mitte-Mitte Fundament ist lichte Breite + 8 oder 10 cm
(Pfostenstarke).

e Pfosten mit erdfeuchten Beton C20/25 lotgerecht,
fluchtend und hohengleich zu einander einsetzen.

e Die Pfosten entsprechend der Offnungsrichtung einsetzen

¢ Dle Industrietore der Firma Zaundirekt sind fur alle
Offnungsrichtungen einsetzbar.

e Beton anstampfen und abbinden lassen (je nach
Betongute ca. 24 Stunden)

e Pfosten eventuell mit Latten und Schraubzwingen gegen
das Erdreich abstUtzen.

www.zaundirekt.de




TORKLOBENMONTAGE

1. Torklobenmontage

I |
|

— werhsedseitig
versserdbar

F r

B s Geawindaplatte in de Torblattlaschea
u » ¥ J =" ainschiaben und die Bandklaua
H f o entsprechend der Offnungsrichiung
‘ ol mit dan Senkschrauban M10x25

L=y

und ainem Ger in Inbusschiussel

— ainschrauban.
. Die Torblatier
[ ——— --a T ; antsprechend der
—— Abbildung mit dan
Gelenkbolzen  Tampfosten verbinden.
Tr ..r"-- )
- - L L-5cheibe
ab_Jjl_ I E'r.};i_] @-—AN == {unter Augenschraube)
i I (= ,
F P
- Fr‘
Sicherungsscheibe

www.zaundirekt.de




SCHLOSS, KURZSCHILDMONTAGE UND ANSCHLAG

2. Drickensar mi Kurzschider

n auBen nach imnen durch den
‘Whtricant des Schicssos sohiebon
und innen mE snem inbussohiissel
CEW 3 fesstrinten

Dl ol kann im snoe fen

Zustand mit einer Fange

e ALSERCOeN Wt

urd der Ctinungsnichéung
emtsprochend gedroht weeden.

1. F£ ginbauen
inkcht im Lisdonsmiandg)
Schraus @nkirzen

\

4. Wiederholen S den

dritten Arbedsschnit awd der
/:Lrn:fnn Hahmensoke

“—y

3. Kurrschild mil den boigepackinn
Bohrschrauben 4 222 lotreschi

& dem Rahmen schrauben

P euschraubor mil Tomdwt AW 20
WETWENOEn )

N+ 1 o — -3 Y

Il

Anschiag entsprechend
1 der Offrungsrchiung mit
Linsanschraube hMax30
& und nbusschlussel (W 3)
wie abgebildet montieren
GummaglTer in den
Arngchiagwinked eandricken.
Famnjustienung Zum Schilss
der Moniags vormehmsn
(kiappern der Fiigel ausgleichean)

Unbenutzte Offrumgen mal
den beilisgenden Stopien
echlislen

Wachoe EE‘Ith‘I'.I!l.""tIEIJ
rncglich

www.zaundirekt.de




TABELLE FUNDAMENTGROSSE

lichte y .
. Torhohe FundamentgroBe

Breite
1,00 m 1,0mbis 1,6 m 0,4x0,4m
1,00 m 1,8 m bis 2,0 m 0,5x0,5m
1,25 m 1,0mbis 1,6 m 0,4x0,4m
1,25 m 1,8 mbis 2,0 m 0,5x0,5m
1,50 m 1,0 m bis 1,60 m 0,5x0,5m
1,50 m 1,8 mbis2,0m 0,6 x0,6 m
2,00 m 1,0mbis 1,6 m 0,6 x0,6 m
2,00 m 1,8 mbis2,0m 0,7x0,7m

www.zaundirekt.de




SONDERZUBEHOR

FZ-Rasetten oval

mit Schrauben \
Profilzylinder 27127

ACHTUNG: Baigelagta
Schrauba ainkirzen!

Abdeckwinkel fur nach
aulfan olinende Tara zur
Abdeckung der Falle und
des Riegals mil Bohr-
schrauban 5 ax25 [(SW B)

sachskantschrauba M12 (SWW 18)

2,
e
o

Seitenfeststeller komplelt
zum Enbetonieran

Feststallbugel zum
Anschrauben +
sankkoplschrauben
mil Innensechskant
MEx20 [SW 5)

www.zaundirekt.de




SONDERZUBEHOR - ZAUNANSCHLUSSE

Launanschluessset mil
Winkal, Abdecklaista,
Zthlossschrauban MBx40,
Bohrer 7,2 und gewinde-
furchandan Schrauban
MExZD

h‘l"!.
s

Allermaty zum Jaunanschlusssed
die Kurzen Anschlusswinkel

im Set mit Gegenplatte und
Schraubean

www.zaundirekt.de




WARTUNGS- UND PFLEGEHINWEISE

Einsteckschloss
e Durch regelmdaBiges Schmieren mit einem harzfreien Maschinendl kdnnen Sie
die Lebensdauer wesentlich verldngern und Funktionsstérungen vermeiden.
¢ Je nach Beanspruchung sollte die Wartung halbjahrig aber mindestens einmal
im Jahr durchgefUhrt werden.

¢ Das Schloss ist mit einem Schmiernippel (rotes Kugelventil) ausgestattet. Zum
Schmieren des Fallen- und Druckermechanismus bitte die Falle eindricken
und in die entstehenden Offnungen das Schmiermittel nach oben und unten
spritzen.

* Zum Schmieren des Riegelbereichs drucken Sie bitte die SpritztlUlle auf das rote
Kugelventil des Schmiernippels.

ACHTUNG!

Den SchlieBzylinder bitte nur mit dem vom Hersteller vorgegebenen Mittel warten.
Nlemals mit Ol schmieren! Um eventuelle Besch&digungen zu vermeiden
empfehlen wir in regelmdaBigen Abstédnden den festen Sitz der Verschraubungen
und des Zylinders zu prufen.

Reinigungs- und Pflegeempfehlungen fur pulverbeschichtete Oberflachen

e FUr ein gutes Aussehen und deren Erhalt Ihrer pulverbeschichteten Produkte ist
eine regelmdaBige Pflege notwendig.

¢ |Im AuBenbereich kbnnen die Oberfldchen nach einiger Zeit
Verwitterungserscheinungen wie Glanzverlust und leichte EinfGrbungen
zeigen.

¢ Fine regelmdBige Reinigung kann schadliche Ablagerungen wie Schmutz und
Staub vor der Verwitterung der Pulverbeschichtung schutzen.

¢ Die Haufigkeit ist abhdngig von der geografischen Lage, Standort nahe der
befahrenden StraBen (Streusalzablagerungen), Umgebung (Meer, Swimming
Pool), Luftverschmutzung oder starke Winde und erfordern somit
unterschiedliche Intervalle.

e Sofort nach der Montage alle Uberreste von Putz, Beton und Farbspritzer vor
dem Anfrocknen entfernen.

e Nur weiche TUcher oder Schwdmme verwenden und dabei starkes Reiben
vermeiden.

¢ Beileichten Verschmutzungen mit reinem kalten oder lauwarmen Wasser und
geringen Zusatz pH-neutralen nicht scheuernden Reinigungsmittel reinigen.

e Bei hartnéckigen Verschmutzungen wie Fette und Ole kann eine Reinigung mit
aromatenfreien Benzinkohlenwasserstoffen erfolgen. Vorher an nicht
sichtbaren Stellen prUfen und keine langen Einwirkzeiten benutzen.
Unmittelbar mit kaltem Wasser nachspulen.

¢ Keine sauren oder stark alkalischen Reinigungs- und Netzmittel einsetzen.

e Keine organischen Lésemittel wie Ester, Ketone und Alkohole aufbringen

e Keine Dampfstrahl oder Hochdruckgeréte verwenden.

e Maximale Reinigungsmitteltemperatur <25°C

www.zaundirekt.de




ZUBEHOR

Zubehor:

1 X Montageanleitung

1 X Anschlag mit:

1 Anschlagwinkel

2 Gummipuffer schwarz

2 Linsenkopfschrauben M8x30 (A2)

2 Blindstopfen schwarz

2 x Befestigungslasche (Spaltplatte) mit:
m Gewindeplatte M10
m 2 Senkschrauben M10x25 (A2)

2 x Augenschrauben M16x120 (fvz.) mit:
m 2 Sechskantmuttern M16 (fvz.)
m 2 U-Scheiben @ 17 (fvz.)

1 Paar TUurdrUcker (Alu F1) mit Kurzschild

Sonderzubehor:
1 x Knauf drehbar
1 x Knauf fest mit:
m | Schraubwechselstift 8x60
1 Set Zaunanschluss schwer, inkl. Schrauben
1 Satz Zaunanschluss leicht, inkl. Schrauben
1 x Feststellbugel fur Hakenfeststeller mit
m Senkschraube M8x20 (A2)
1 x Profilzylinder 27/27
2 X PZ- Roseftte, inkl. 2 StUck M4x12 (A2)
1 x E-Offner mit:
m ] x Grundtrager fUr E-Offner
= ] x langer Anschlagwinkel for E-Offner
SONSTIGES:

www.zaundirekt.de




